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ΘΕΜΑ : «Έγκριση έρευνας» 

Σχετικά έγγραφα: Το με αριθ. πρωτ. 144964/23/10/2020 εισερχόμενο του Υ.ΠΑΙ.Θ. 

Απαντώντας σε σχετικό αίτημά σας και έχοντας υπόψη  την αρ.10/29-6-2020 Απόφαση της 

Επιτροπής Ηθικής και Δεοντολογίας του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης  σας κάνουμε γνωστό ότι 

εγκρίνεται η διεξαγωγή της έρευνάς σας με θέμα: «Η ολιστική προσέγγιση του ελληνικού χορού στα 

πλαίσια της διδασκαλίας του σε μαθητές/τριες  Ε’ και ΣΤ’ Δημοτικού», η οποία θα πραγματοποιηθεί σε 

Δημοτικά Σχολεία του συνημμένου πίνακα με τις ακόλουθες επισημάνσεις: 

1. Πριν από τις επισκέψεις σας στα σχολεία να υπάρχει συνεννόηση με τους Διευθυντές τους και 

συνεργασία με το διδακτικό προσωπικό καθώς και η σύμφωνη γνώμη τους, ώστε να εξασφαλίζεται η 

ομαλή λειτουργία των σχολικών μονάδων. 

2. Για την διεξαγωγή της έρευνάς σας στους μαθητές θα πρέπει να προηγηθεί ενημέρωση των 

γονέων και των εκπαιδευτικών, ώστε να υπάρχει ενυπόγραφη-υπεύθυνη δήλωση των γονέων έχοντας 

υπόψη ότι για όλες τις περιπτώσεις η συμμετοχή στην έρευνα δεν είναι υποχρεωτική. Σε κάθε περίπτωση 

να εξασφαλισθεί η σύμφωνη γνώμη των εμπλεκομένων στην έρευνα, αφού ενημερωθούν σχετικά με το 

περιεχόμενο της έρευνας, τα εργαλεία συλλογής δεδομένων και τον τρόπο καταγραφής των δεδομένων, 

καθώς και το δικαίωμα της απόσυρσής τους οποιαδήποτε στιγμή το επιθυμήσουν. 

3. Η έρευνα απευθύνεται σε μαθητές της Ε΄ και ΣΤ΄ τάξης Δημοτικού και θα διεξαχθεί κατά τη 

διάρκεια του σχολικού έτους 2020-2021  Η διδακτική παρέμβαση σχεδιάστηκε σε τρεις φάσεις. Στην 

πρώτη φάση θα γίνει προέλεγχος. Στη δεύτερη φάση θα υλοποιηθεί η διδακτική παρέμβαση και στην 

http://www.minedu.gov.gr/


τρίτη φάση θα γίνει ο μετα-έλεγχος. Ο συνολικός χρόνος απασχόλησης των μαθητών από την ερευνήτρια, 

δε θα ξεπερνά τις δύο (2) διδακτικές ώρες ανά τμήμα εντός του ωρολογίου προγράμματος και πάντα 

παρουσία του εκπαιδευτικού της τάξης. 

4. Οι ώρες και οι μέρες των επισκέψεων της ερευνήτριας στα σχολεία θα οριστούν μετά από 

συνεννόηση με τον/την Διευθυντή/-ντρια και τους εκπαιδευτικούς κάθε σχολικής μονάδας, ώστε να μη 

δημιουργούνται προβλήματα στην ομαλή διεξαγωγή του προγράμματος και της λειτουργίας των 

σχολείων. 

5. Δεν επιτρέπεται σε καμία περίπτωση η βιντεοσκόπηση και η φωτογράφιση των μαθητών. Τα 

εργαλεία της έρευνας  είναι πάντα ανώνυμα και κωδικοποιημένα. Η έρευνα να διεξαχθεί με την απαραίτητη 

διακριτικότητα και να προστατευθούν τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων. Σε κάθε περίπτωση, να 

τηρηθεί επακριβώς η επιστημονική δεοντολογία όπως περιγράφεται στο Αναλυτικό Σχέδιο Έρευνας, το 

οποίο έχει υποβληθεί στο Υ.ΠΑΙ.Θ. 

6. Να τηρηθούν όλα τα υγειονομικά μέτρα προστασίας κατά του covid-19.     

Οι Διευθυντές Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης στους οποίους κοινοποιείται το έγγραφο αυτό, 

παρακαλούνται να ενημερώσουν σχετικά τα σχολεία στα οποία θα διεξαχθεί η έρευνα. 

 

 

 

                                                                                                  

                                                                                                 ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ, 

                                                                                                  Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Π.Ε., Δ.Ε & Ε.Α. 
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